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��
������������������
��
���������� (Content Validity Ratio ���� CVR) 

����*���++*�
�ก (Discrimination Power) 
34��������5������� (Reliability) 
 
1. �����	
���
������������
��
��������� (Content Validity Ratio ���� CVR) �
��(���)
)(���ก (Discrimination Power) �23�
������4����	�� (Reliability) 6���77��78������92��
���):
�:;;�< 

 

6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

����73����
+8��899�: 4 �<�� Alpha = .896 
�<��ก���*��=
>=
ก����5��8���?� Alpha = .800 

1 9	���F
��:�8G�H���4�
:6�����I�:���	���2����J
7
����	�� 0.86 4.346 

2 9	��	กN4=��2���F
��:�8G�)F��F
�����������
FO2N�ก����4��:
��J
 1.00 5.844 

3 9	���F
��:�8G�����������2	�����
�� -0.20* - 

4 9	�������:��ST�6��
	�����ก����ก	74��:
,����������2	�����
��
,�V��3��
������ST�)�:��23ก����4��:
��J
6����FW�X 

0.60 6.206 

5 7
����	�����9	���F
��:�8G���������6����
Fก��<XN��

23�	����
�6=���N�4��:
  

0.87 4.498 

6 9	���F
��:�8G������	�I	�HX�3��
����FW�X�23���I�:���	���2�� 0.60 2.623 

7 9	��4����
���I2	������(���)2��2	7�����J
�������FW�X  (�4
� I2	�
6��I�3OJ=�ST��)=� ) 

-0.33* - 

8 9	��	ก)3���	���J
�����
��3Z������������6��ก����4��:
��J
 1.00 3.517 

9 9	��	ก)38��
	������J
�����
�9	���4��:
��J
�I����3Z� 1.00 2.905 
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6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

�<��ก����<�

34ก���<�����������@�5��8� Alpha = .849 

10 ก����)F��F
�����N�4��:
4
��N�=9	�S�	7
	�Z�=������)�
�8��ก��<X���
G������� 

1.00 6.461 

11 9	������8ก(����)F��F
�����������
FO2N�ก����4��:
��J
Z�= 1.00 6.486 
12 8G���=9	�
=��I7ก	7S�3�7ก��<X���2=���2��

9	�ก[�	���

�����8����
�:�������������Z�=)�ก��
Fก��<X�	�� 
1.00 5.663 

13 9	������8
	��:�N)N�������

��\Z�=
��)F��F
�����N�4��:

���
	��Z�= 

0.73 6.089 

14 9	������8�=���)F��F
�����N�4��:
Z�=)�กS�3�7ก��<XN�
�

23�	� 

1.00 7.102 

15 ก����)F��F
�����N�4��:
���4	��)��(�N�=9	�)	�ก��ก	7����Z�

��
���6��4��:
Z�= 

0.87 5.197 

16 9	������87�กZ�=�
��3Z����)F��F
�����������
FO2N�ก����
4��:
��J
 

0.73 4.966 

17 9	������8�=������������23)F��F
�����N�4��:
Z�=)�ก
����S�3�	7N)�23�����(���[)N�4��:
 

1.00 5.965 

18 �����N����9	��(��3Z�2=���2�9	�ก[�	������8������J=7������
)�ก�	� 

0.60 6.136 

19 ก���:��
�9	���4��:
��J
�I����3Z�4
��9	�N�ก���ก=Z6S];��


��\ 

0.60 9.280 

�<��ก����4���ก�?<>=
���4�����A���5��8 Alpha = .760 

20 9	��J=���
��F<�
�N�
	�6��9	�������������กก�
��JS�
��
��=�
� 

1.00 5.949 

21 9	�Z�
�����8�	7�J=N��:������ST����H��� (�4
� �F<�������
��) 
 
 

0.73 3.648 
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6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

22 9	���[�8G������(��	;N�ก������FW�X�	�I	�HXก	77F��2��7
6=�� 

0.06* - 

23 9	�ก(�����F<�
�6��
	����)�ก6=��N�):
N)Z�
N4
��
�I���
�JS2	กW<XV����ก 

1.00 3.899 

24 9	���[�8G������(��	;6���:������ST����H��� (�4
� �F<���
������) �ST���
����ก 

1.00 7.101 

25 9	��J=���
��F<�
�N�
	�6��7F��2�
��������������กก�
�
�JS�
����=�
� 

1.00 5.564 

26 ก���32Gก8G��:������ST����H��� (�4
� �F<���������) 4
��N�=
9	��J=�Gก����������G��������):
N) 

0.87 6.451 

27 ���������8���)3�6=�N)8G��:������ST����H��������:�����)	7

=��Z�
Z�=�ST��������
��\�(���	79	� 

0.73 2.268 

28 9	�
�3��	กN��F<V�I6���:��

��\ ��กก�
��JS�
��V����ก 0.73 5.887 
�<��ก���	<��?����A8 Alpha = .891 

29 9	������������8N�ก���6=��J
���H: 1.00 5.007 

30 9	������8��7�F��
:�23�����H:Z�= 1.00 5.361 

31 9	������8S�	7
	����N�=�6=��J
���H:N��3�	7

��\Z�= (�4
� 
)�ก�3�	7
=�ZS)�8G��3�	7�6=�^��) 

0.87 3.896 

32 9	��	ก)3I7��
�F�

��\�23����2��ก6��4��:
��
��4	��)�N�
6<3������
:���������H: 

0.73 6.820 

33 9	����:H�ก��6��
	����N�ก���6=��J
���H: 1.00 5.159 

34 �����9	��(����H: �����
X 9	������823��������J=�	�O	�N�
�:����7ก��Z�= 

1.00 4.528 

35 ก���	�����H:  �����
X��
��)�:�)	��(�N�=9	��6=��J
���H:Z�= 1.00 5.701 
36 ก�������H:4
���(�N�=9	�O
���2���23)	�ก��ก	7

����������Z�= 
0.73 7.647 

37 �����9	��(����H: �����
X 9	������8S2
������Fก�:��Z�= 0.87 5.827 
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6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

38 ก�����
:���������H:4
��N�=9	������8ก���ก=Z6S];��

��\
Z�= 

0.73 6.762 

 
2. �����	
���
������������
��
��������� (Content Validity Ratio ���� CVR) �
��(���)
)(���ก (Discrimination Power) �23�
������4����	�� (Reliability) 6���77��78�������F6N�
ก���(���� 
 

6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

�����B	@�ก���*�
�� 4 �<�� Alpha = .936 
�<��ก���8�������C��AD Alpha = .871 

1 9	�Z�=�	7�����
�����)�กOJ=�
����� 1.00 .152** 

2 �����9	��J=�GกZ�
�7�� �I�����
�����)3�J�29	� 0.87 1.334** 

3 9	��23�I�����
�����IJ��F�ก	���
���ST��:
�N��3��
��
�(���� 

1.00 .052** 

4 9	��23�I�����
�������ก���	�����Xก	�N���2�I	ก 0.87 .375** 

5 9	�N�=ก��4
����2��������I�����
�����
=��ก������4
����2�� 1.00 .598** 

6 �����9	��ก:�S];��N�ก���(����9	�)3Z�=�	7����4
����2��
)�กOJ=�
����� 

1.00 .984** 

7 9	��J=�Gก�ST��F6�����Z�=�(�����
��ก	7OJ=�
�����N����Xก�6��
9	� 

1.00 2.534 

8 7F�2�ก�N����Xก��������	กOJกI	�_G��ก	��23ก	� 1.00 2.669 

9 �I�����
�����)3���������:���

�7F�2�ก�N���
��������
Z�=�	7�ก���
:��������	2)�กO2��� 

0.87 .563** 
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6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

�<��������ก@�
�� Alpha = .898 

10 9	�������OJกI	�N�������S`:7	
:��J
N�6<3��� 1.00 4.976 

11 9	��������F
��	�����)3S`:7	
:���N�=�(���[) 0.73 1.987 

12 9	�)3�(��Fก�:���Fก��
�����4
��N�=����(���[) 0.60 1.147** 

13 9	�������ก�3
������=�N�ก���(���� 0.87 1.812 

14 9	��������F6���Z�=�(����N���=����S]))F7	� 1.00 5.747 

15 9	��I2:��I2:�N�ก���(����)��J=�Gก�
���2�O
��ZS��
��
�����[� 

1.00 4.715 

16 9	�������S���8�����)3�(����
2����2������J
N�����(���� 1.00 3.982 

17 9	�VJ�:N)���Z�=�	7O:�4�7N�ก���(����N���=����S]))F7	� 1.00 7.279 
�<�������*���E+@�
�� Alpha = .821 

18 9	�Z�=�(����)�7��2F�Sa�����������Xก�Z�=ก(����Z�= 1.00 1.128** 

19 9	��(��������=����Z�=�(���[) 1.00 .097** 

20 ������9	��(��ก:�O22	IHX�����
�����
=��ก�� 1.00 .787** 

21 ก��Z�=�(�����(�N�=9	��J=�Gก���F<�
�N�4��:
 1.00 3.103 

22 �����9	��(�����(���[)9	�Z�=�	7�:��
�7��� 0.20* - 

23 9	�������ก=����=�N�ก���(���� 1.00 5.102 

24 ������9	��(����
���(�N�=���Xก��ก:�ก��I	b�� 1.00 3.008 
�<��ก���FG���������H Alpha = .896 

25 �I�����
���������	7N����������86��9	� 1.00 2.161 

26 9	�Z�=�	7�����4���8��)�ก�I�����
����� 1.00 1.490** 

27 �I�����
������	7�J=8G�����I�����6��9	� 0.87 2.592 

28 O2ก��S`:7	
:���6��9	��ST��������	76���I�����
�����  1.00 1.362** 

29 �	���=����N�=ก������	7N����������86��9	� 1.00 .498** 

30 7F�2�ก�N���
�������������	7N����������86��9	� 0.73 .966** 

31 �I�����
�������I79	��I���6�����4
����2���23�(���3�(� 0.73 .253** 

32 9	�Z�=�2ก�S2����S�3�7ก��<XN�ก���(����ก	7OJ=�
����� 1.00 .623** 
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6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

33 9	�Z�=�	7��7����N�=�(�c���ก��I:�dW

��\6����
�����
��ก�����)�ก���S�3)(� 

0.73 .874** 

34 9	�Z�=�	7��7����N�=�	7O:�4�7�I:��6G��������)�ก�	���=����
��[����������86��9	� 

0.73 1.930 

35 9	�Z�=N4=�����J=����	���	���I	b�������
��

������� 0.47* - 

 
3. �����	
���
������������
��
��������� (Content Validity Ratio ���� CVR) �
��(���)
)(���ก (Discrimination Power) �23�
������4����	�� (Reliability) 6���77��78������
	��N)���
)32���ก 
 

6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

�������
@+���+43���ก Alpha = .900 

1 9	��:��
�)3�(����ก	7���Xก���
����)�ก�3�	���กW��<���F 0.87 7.022 

2 ��ก���Xก��Se�c�ก��N�=c���=��Z�= 9	�)36�c���=��ZS
�(���������
������������������� 

0.60 6.317 

3 9	��J=�Gก�9�\N�ก�������N��
 �:��
��������(����ก[����J
�2=� 0.60 6.573 

4 9	��������:����)3�S2�������N��
N�����
�	�Nก2=��� 1.00 9.454 

5 ��ก���Xก��Se�c�ก��N�=��ก���กW��<���Fก
��ก(����  
(Early Retirement) 9	�)3�6=��
��c���ก���	��� 

0.60 4.197 

6 7
����	�����9	��:����ก)3�S2����ZS�(����ก	7���Xก�����7=�� 1.00 8.795 

7 9	�ก(�2	����������(������
�N��
�����ก�
�S]))F7	� 1.00 14.262 

8 N�6<3��� 9	�
=��ก�����)3ZS�(����ก	7���Xก����� 1.00 9.537 

9 �	����������������ก�
�����(���J
N�S]))F7	����Z�= 9	�Z�
2	��2N)���
)3�S2������� 
 
 

1.00 6.807 
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6=�
��� 

6=����� �
� CVR �
��(���)
)(���ก 

10 9	�
:�
��S�3ก�d�	7��	����� ��78��
����
����� 


�� \ ����7F��2����J=)	ก �I�����������N��
�
���N)�ST�S�3)(� 

1.00 9.479 

 
������
F 6=����������������� * ��� 6=��(�8��������
�����������
��
���������
�(�ก�
� 0.49 )G�
	�
6=��(�8�������ก 

6=����������������� ** ��� 6=��(�8��������
��(���))(���ก
�(�ก�
� 1.75 )G�
	�6=��(�8�����
��ก 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


